

中国游泳历史上第一个大满贯得主、世界泳坛最年轻的奥运“双冠王”叶诗文,今年以应届新生身份被保送到清华大学法学院。近日,叶诗文在接受采访时说,自己从小就很向往这所学府,在以后的求学阶段,她乐意教同学们游泳,也期待自己能骑着自行车在清华园里穿梭。不过正在备战亚运会的叶诗文只是到学校报完到就继续回国家队训练,看来她想骑自行车穿行校园的愿望只有慢慢实现了。

其实在体坛,像叶诗文这样因为运动成绩好而被保送大学的例子很多。其中有一部分运动员是退役之后进入校园,他们更有时间,更有精力完成学业,很多还以优异的成绩毕业。而有些现役运动员进入大学校园之后,基本难以真正走进校园。因为他们多数时间都在训练、比赛,根本没时间上课,所以大学生涯会变得很长,很多运动员直到退役之后才能完成学业。

赛而优则学,学不学看情况

叶诗文被保送清华,难道中国运动员又要多出一个学霸?



网坛一姐李娜

全心全意上大学



亚洲网坛一姐李娜曾在2002年选择退役两年,那段时间李娜进入华中科大新闻与信息传播学院就读,还曾担当2004年华中科技大学女生节形象大使。李娜在后来的很多时都回忆起那两年的大学时光,说读大学对她的帮助很大。2004年李娜复出,随着世界排名迅猛提升,李娜很难按时回校参加考试,只能在有限的空余时间通过补考的方式修学分,于2009年获华中科技大学学士学位。

棋后侯逸凡

学习比赛两不误



2012年,世界最年轻的棋后侯逸凡成为北大国际关系学院的本科新生。由于还是现役运动员,经常要到国外参加比赛,侯逸凡坦言,并不是所有课程都能按时完成,但是她还是尽可能地修学分,因为在北大,她只是一名普通学生,并不会因为国际象棋世界冠军而受到特别的照顾。除了当学生,侯逸凡还成为北大国际象棋助教,在学校里给喜欢象棋的同学讲了两节课,客串了一回“侯老师”。

篮球巨星姚明

广修专业不为文凭



2011年,退役的姚明正式踏入上海交通大学,就读安泰经济与管理学院经济学类本科专业。据报道,姚明在大学不仅仅要读一个单一的专业,他还选修了包括新闻、金融等学科。姚明说:“读书对我有几个功效,一是学习本领,学习知识,特别是基础知识,这非常重要。我希望通过课堂学习使自己的心能静下来,适应新的生活节奏,同时也学到一些技能。在上海交大读书,完全不是为文凭而来。”

奥运冠军邓亚萍

运动员中的学霸



中国著名的乒乓球运动员邓亚萍在结束运动员生涯后开始了长达11年的求学之路。她分别在清华大学、英国诺丁汉大学和剑桥大学学习,先后获得英语专业学士学位、中国当代研究专业硕士学位和经济学博士学位。邓亚萍从英国剑桥大学基督学院毕业,获得土地经济学博士学位,在学生舞台也站上了新的高度,因为在剑桥大学的历史中,第一次有像邓亚萍这种重量级的世界顶尖运动员拿到博士学位。

海景房 市中心的最好

威海环翠区市中心都市海景房, 配套一应俱全!

周末威海专车看房团
报名倒计时, 敬请把握!

57-140m²海景房5402元/m²起轻松享!

环翠区市府旁 **7** 分钟繁华圈, 青威城铁年底通车, 距济南仅 **3.5** 小时, 坐拥 **万** 亩原始森林, 享世界级 **双** 海湾景观——星光湾和珍珠湾, **270°** 全视野户户观海, **4000** 平米法式高端会所, **1000** 米私属海滩净地, 新加坡国际养生护理机构服务, 配套齐备, 感受 **2** 大海鲜市场美食体验。

高层面积小于80m², 享1万抵**2**万优惠; 高层面积大于80m², 享1万抵**3**万优惠



LIANBAN
WATER BAY
靖水湾

VIP 預約專線 0531+ **5875 6365 / 5875 6336**

项目地址: 中国·威海·主城区环翠区北 开发商: 两岸绿汀置业 优惠方案不可叠加使用, 解释权归开发商所有!

本宣传图广告仅供参考, 只作为要约邀请, 双方的权利义务以政府批复合同为准, 最终解释权归开发商所有。 <http://www.jingshuiwan.com.cn/>